
6-13 декабря в Москве прошла VI Олимпиада Мегаполисов.

257 участников из 32 стран проверили свои знания и умения в олимпиаде, в которой приняли участие ученики от 14 до 18 лет из крупнейших городов.

Наша страна на олимпиаде, которая прошла в онлайн формате, представила команду из 8 школьников, по двое в каждой дисциплине: по математике, информатике, химии и физике.

В общей сложности наши школьники завоевали 5 медалей, 1 серебряную и 4 бронзовые.

Так, Нариман Ширинли, ученик XI класса Бакинского государственного университета (БГУ) «Молодые таланты» получил серебряную медаль по химии, ученик XI класса школы-лицея «Анкара мектеби», находящейся в непосредственном подчинении министерства образования Али Багиров, ученик XI класса лицея с гуманитарно-техническим уклоном Эльчин Мусазаде (по математике) и ученик XI класса лицея им. академика З.Алиевой, находящегося в непосредственном подчинении Министерства образования Эшгин Алиев (по физике) и ученик XI класса (Современного Образовательного Комплекса имени Гейдара Алиева Саид Насибов (по информатике) - завоевали бронзовые медали.

Кроме того, в блиц-туре (интеллектуальная разминка перед основными турами) бакинские школьники в команде заняли третье место.

Следует отметить, что процесс подготовки национальных команд к международным олимпиадам по информатике осуществляется с 2017 года на основе соглашения о сотрудничестве, подписанного между Институтом образования и ООО AzerCell Telecom.

За это время наши ученики успешно участвовали в международных олимпиадах и соревнованиях различного масштаба, завоевав в общей сложности 27 медалей, 1 золотую, 7 серебряных и 19 бронзовых.